

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ČERVEN 2010 • ročník 16, číslo 6 • zpravodaj@mukolin.cz



Na 47. Kmochův Kolín přišlo přes pět tisíc lidí

Podstatně větší zájem diváků, návštěva prezidenta a nabitý program. Tak lze stručně charakterizovat 47. ročník mezinárodního festivalu dechových hudeb Kmochův Kolín, který město ovládl ve dnech 11. – 13. června.

„Snažili jsme se oslovit všechny věkové kategorie, aby si každý na Kmochově Kolínu našel, co se mu líbí,“ uvedl ředitel festivalu Oldřich Novotný.

O zahájení letošního ročníku se postaral rovnou prezident Václav Klaus. Ten nejprve pozdravil mistry republiky v hokejbalu na kolínském náměstí a pak také přítomné diváky na Karlově náměstí. „Tolikrát jste mě zvali, a já si vždy našel nějakou výmluvu. Nyní jsem ji nenašel a jsem tu s vámi rád,“ řekl Václav Klaus. Přiznal také, že sice CD s dechovou hudbou nekupuje, ale v autě rádio s dechovkou nepřeladí. Dalším pátečním „tahákem“ byl Felix Slováček, který vystoupil po zahájení s Městskou hudbou Františka Kmocha. Do programu znovu vstoupila scéna Městského společenského domu, na níž se uskutečnila tzv. Hejduk párty, jejímž vrcholem bylo vystoupení „balkánské dechovky“ BURANA orchestra.

Horká sobota přinesla divákům další porci hudby i jiné atrakce. Kromě hlavní scény na Karlově náměstí se hrálo také na zámeckém nádvoří a v synagoze. V Zámecké ulici a v pivovaru dokreslil atmosféru staročeský jarmark. Po tradičním pietním aktu u hrobu Františka Kmocha patřila veškerá pozornost průvodu orchestru a mažorettek. Poté, co festival uvedl starosta Jiří Buřič a předseda Senátu Přemysl Sobotka, vytáhli organizátoři z rukávu další eso. Diváci měli možnost zhlédnout ukázkou twirlingu, což je nová disciplína spočívající v kombinaci gymnastiky a tance s manipulací hůlky. Následovalo představení světové rarity - maxi-tuba. Tento třímetrový nástroj je plně funkční, jak také dva stateční hudebníci předvedli. Exponát se běžně nepřeváží a není veřejně přístupný ani v domovském muzeu v Kraslicích. Sobotní „top“ tečkou bylo vystoupení Josefa Zímy, který diváky potěšil svými známými hity.

Zatímco v neděli dopoledne ladili hudebníci své nástroje na odpolední Monstrkoncert, v amfiteátru na Kmochově ostrově proběhla mažoretková show.

Stejně jako vloni bylo i letos možné sledovat Kmochův Kolín na internetu. „Natočili jsme a na internet umístili 11 rozhlasových reportáží doplněných fotografiemi a dva živé přenosy,“ řekl autor „radiomostu“ Jan Figar.

K vidění jsou na www.televize.kolin.cz

šk/foto:šk

bleskově z města

- Sběrný dvůr ve Štítarské ulici bude znovu otevřen. Čeká ho ale nejdřív rekonstrukce, stejně jako téměř všechny sběrné dvory v Kolíně. Město plánuje investovat do jejich modernizace 1,6 milionu korun.

- Na Polepské ulici bylo zprovozněno měřicí a záznamové zařízení rychlosti projíždějících vozidel. V prvních dvou týdnech června vyhodnotila městská policie přes 40 přestupků. Nejvyšší naměřená rychlost je 90 km/h.

- Osobností roku 2009 se stal Aleš Zahajský. Na ocenění byl navržen za organizaci Stavby roku, zavedení vitrínice, vytvoření prvního digitálního dílu encyklopedie Kolínské pojmy a další počiny.

- V polovině července dojde k úpravě kruhové provizorní křižovatky I/12 a I/38 na trase budoucího obchvatu. Vzniklá dopravní situace bude vyžadovat zvýšenou opatrnost řidičů. Více informací na straně 5.

stručně z radnice

- **Nová služba občanům: Bezplatné internetové připojení.** Městský úřad Kolín zprovoznil v prostoru Karlova náměstí bezplatné internetové připojení. Služba je dostupná v pásmu 2,4 a 5 GHz a je určena především pro návštěvníky města Kolína. Připojení na bezplatný internet je časově omezeno, a to na 1 hodinu. Poté je nutno znovu opakovat připojení.

- **Od 1. 7. 2010 rozšiřuje Odbor správních činností a přestupků MěÚ Kolín úřední hodiny pro veřejnost o čtvrtek, a to v době od 8 do 14 hodin. Pondělí a středa zůstávají i nadále úředním dnem v době od 8 do 17 hodin.**

O areál AVE se ucházejí dva zájemci

Nabídka na prodej areálu po společnosti Ave Kolín v Kmochově ulici oslovila zatím dva zájemce. „Jednání s oběma zájemci bylo zahájeno v červnu,“ uvedl místostarosta Roman Pekárek. Pro „přiklepnutí“ areálu bude podle slov místostarosty dominantní nabídnutá cena. „Využití prostoru je nastaveno územním plánem,“ dodal místostarosta. Za plochu o rozloze 5 tisíc m² město chce získat minimálně 20 milionů korun, což je odhadní cena areálu. Společnost AVE Cz, která zde nyní sídlí, by se podle smouvy měla přestěhovat do konce tohoto roku. Nově bude působit v Trídvorské ulici. *šk*



Začala výstavba nové atletické dráhy

Poklepáním běžecké tretry na vzorek povrchu nové atletické dráhy byla v úterý 25. května oficiálně zahájena přestavba sportovního areálu v Borkách. Asi největší změnou, která areál čeká, je výstavba nové, 400 metrové běžecké dráhy. Nově bude umístěna v prostoru, kde se dříve házelo kladivem a oštěpem. Na vytipované ploše již byly zahájeny přípravné práce. Běžecká dráha by po dokončení měla splňovat veškeré požadavky na pořádání „vyšších“ soutěží. Její součástí budou i sektory pro další atletické disciplíny. Projekt počítá s osmídráhou v rovinkách a v oválu s šestídráhou. Jako povrch byl vybrán polyuretanový spurtan v hnědočerveném odstínu. V areálu zůstane i současná třístovková dráha, kterou atleti využijí hlavně v trénincích. „Tartanová třístovka bude sloužit k tréninkům nebo při závodech k rozcvičení. Je to měkčí povrch než závodní spurtan,“ uvedl trenér kolínských atletů Jiří Tuček. Spurtanová dráha by měla vydržet 15 let. Rozpočet na výstavbu dráhy je 27 milionů korun.

Další investicí, s níž městský rozpočet počítá ještě letos, je 19 milionů korun určených na výstavbu nové šatny atletů. V prostoru po hrázděné budově z 50. let vyroste kompletní zázemí, včetně sprch, posilovny, klubovny i skladů. *šk/foto šk*

Vodárna nebude národní památkou



Rada města Kolína prozatím zamítla žádost Národního památkového ústavu o registraci vodárny jako národní památky. „Rozhodnutí vycházelo z názoru odborníků. Po zařazení vodárny mezi národní památky by případná rekonstrukce byla mnohem komplikovanější a finančně náročná,“ vysvětlil starosta Jiří Buřič. Dodal také, že město Kolín původně usilovalo o zařazení mezi technické památky, ale ani na jejich opravy není navázána žádná státní pomoc.

Město Kolín stavbu odkoupilo koncem roku za 2,7 milionu korun zpět do svého vlastnictví. Od té doby hledá možnosti jejího dalšího využití, způsob, jak vodárnu opravit, i případného zájemce. Jednou z posledních vizí byl vznik informačního centra za pomoci peněz z evropských fondů. „O nápady nouze není, jen kdyby byly peníze,“ dodal Jiří Buřič. Další osud vodárny je podle jeho slov hrou na štěstí a náhodu.

Vodárenská věž v Kolíně

Věžový vodojem vysoký 45 metrů, jehož nádrž má objem 450 m³, byl postaven v roce 1928 podle projektu J. V. Hráského a architekta Františka Jandy. Stavbu řídili stavební podnikatelé z Peček, F. Uher a ing. Pucek. U paty vodojemu byla nad dvěma částečně vrtanými studnami o hloubce 28 a 35 metrů postavena. Čerpací stanice, čerpací stroje dodala firma Českomoravská–Kolben–Daněk. Další vodní zdroj tvořila od roku 1945 třetí vrtaná studna, 40 metrů hluboká, ve vzdálenosti asi 200 metrů od budovy hlavní čerpací stanice. (zdroj: www.cestyapamatky.cz)

Termíny trhu na Karlově náměstí v Kolíně

- * **Posvicenský** 30. 08. 2010
- * **Havelský** 14. 10. 2010
- * **Martinský** 11. 11. 2010
- * **Vánoční** 16. 12. 2010

2. staročeský řemeslný trh pořádá město Kolín 16. 9. 2010.

V Borkách může vzniknout Pohádkové poutní místo

O finanční podporu požádala Rada města Kolína Společnost přátel Medvědů od Kolína. Peníze chce využít na vybudování Pohádkového poutního místa. „Vnímáme to jako vtipný nápad,“ řekl starosta Jiří Buřič. Společnost zároveň požádala o souhlas s umístěním dvou kamenů u sportovního areálu v Borkách nedaleko dětského hřiště. Jeden z kamenů by měl být osazen pamětní deskou představující filmové okénko, na které bude znázorněn obrázek na motivy příběhů známých animovaných medvědů ze seriálu „Pojďte, pane, budeme si hrát... aneb Potkali se u Kolína“. Vznik poutního místa by měl být hrazen z dobrovolné sbírky občanů a příznivců záměru. Autoři nápadu chtějí připomenout velmi známé a slavné postavy dětského animovaného filmu, které mají ke Kolínu nesporný vztah. V Kolíně by tak mohl vzniknout další zajímavý cíl pro turisty a cykloturisty. Souhlas s umístěním základních kamenů poutního místa udělí město Kolín společnosti po předložení dokumentu o vyřešených autorských právech. Rozhodnutí by mělo padnout koncem června. *šk*

Události ve fotografii



■ Ve dnech 19. - 22. května pořádal Odbor životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín III. ročník výstavy Myslivost, rybářství a ochrana přírody. Výstavu zhlédlo celkem 1861 návštěvníků, z toho 1249 dětí, což je o 600 více než v minulém roce. Foto: Ožpz



■ V polovině května přijal starosta Jiří Buřič neformální návštěvu z Holandska. Do Kolína opět přijela skupina bývalého vedení radnice De Ronde Venen, která se spolu s Jiřím Buřičem v roce 1992 podílela na vzniku partnerské smlouvy mezi Kolínem a nizozemským souměstím. Foto: šk



■ V druhé polovině května byl dokončen a zkolaudován výtah v Městském domově důchodců. Stavba výtahu, který domov důchodců nutně potřebuje, začala již vloni v říjnu, ale jeho dokončení zpozdila realizace záložního zdroje. Cena zařízení přesáhla 6 milionů korun včetně DPH. Foto: šk



■ V pátek 11. června vyvrcholil společný projekt Městské knihovny Kolín a automobilky TPCA - Tajemství kolínských draků. Závěrečný akt, pasování panošů Družiny kolínských draků se konal jako součást zahájení Kmochova Kolína v areálu kolínské věže Práčovna. Projektu se po celý rok účastnilo více než 100 dětí posledního ročníku kolínských mateřských škol. Samotného pasování se ujala skupina historického šermu Páni z Kolína. Děti kromě slavnostního glettu dostaly omalovánky Tajemství kolínských draků, které ilustroval Josef Švarc a finančně podpořila automobilka TPCA. Foto: šk



■ V pondělí 14. června zvolili laureáti ankety Osobnost roku, členové spolkového předsednictva a Městské rady Kolín vítěze za rok 2009. Stal se jím Aleš Zahajský, který za sebou nechal další dva kandidáty Jiřího Šafaříka - šéfa Kolínského Big Bandu, a Evu Tichou z občanského sdružení Šela a Fokus. Foto: šk



■ V pondělí 14. června začal další ročník Kolínských sportovních dní základních škol. Do letošního klání se přihlásilo dvacet škol z celého Kolínska. Soutěžilo se v deseti disciplínách: atletice, basketbalu, cyklistice, florbalu, kopané, plavání, sportovním aerobiku, sportovní střelbě a ve stolním tenisu a volejbalu. Akce má pomoci odhalit mladé sportovní talenty, kteří by se jinak ke sportu nedostali. Výsledky a fotografie přineseme v prázdninovém vydání Zpravodaje. Foto: šk

Události ve fotografii



■ Koncem května pořádalo občanské sdružení Prostor - investor stavby Komunitního centra sociálních a psychosociálních služeb Kolárka, Den otevřených dveří pro veřejnost. Pozvání přijal také starosta Kolína Jiří Buřič i hejtman Středočeského kraje David Rath. Ten také řekl, že považuje Kolárku za ojedinělý projekt nejen ve Středočeském kraji, ale v rámci celé republiky. Kolárka je nyní ve fázi hrubé stavby a dokončena by měla být v říjnu. Projekt je financován z ROP a předfinancována jej město Kolín. To se také 7% podílí na celkových nákladech - 38 milionů korun. Foto: šk



■ Mezi prvními, kteří si potřásli rukou s prezidentem Václavem Klausem, byli mladší žáci kolínského hokejbalového oddílu. Ti letos dosáhli na titul nejvyšší a stali se mistry republiky. Foto: šk



■ Vedro, které panovalo při sobotním průvodu městem, dalo zabrat muzikantům, mažoretkám i divákům. Do cíle na Karlovo náměstí dorazil průvod beze ztrát. Foto: šk



■ Černí baroni se sešli v Kolíně. Příslušníci Pomocných technických praporů v Kolíně a v Kutné Hoře si 9. června v kolínském obřadní síni připomněli dvacetileté trvání klubu a také šedesát let od vzniku celé této organizace.

Šest desítek těch, kteří prošli peklem totalitních nucených prací a označení cejchem zločinců a třídních nepřátel ztratili nejkrásnější roky života, kromě zástupců města či vedení celorepublikového svazu PTP přijel pozdravit také předseda Senátu Přemysl Sobotka. Z jeho rukou i z rukou Vladislava Součka a dalších představitelů přijal gratulaci a pamětní medaili PTP Ivan Čech, zástupce velitele, náčelník štábu 21. základny taktického letectva Čáslav, s ním kolínští a kutnohorští pětépáci dlouhodobě spolupracují. „Někteří z nás ji dokonce stavěli,“ pousmál se Vladislav Souček. Ten zase na závěr slavnosti od autora Aleše Zahajského dostal CD s dalším dílem Kolínských pojmu. Důvod? I Vladislav Souček je dnes v Kolíně pojmem a zařazení do encyklopedie mu právem náleží. Foto: šk

ZMĚNA DOPRAVNÍ SITUACE V OBLASTI KŘÍŽOVATKY PŘED KOLÍNEM VE SMĚRU OD PRAHY A NYMBURKA – křižovatka silnic I/12 a I/38.

Ve dnech 10. a 11. 7. 2010 (sobota a neděle) budou prováděny úpravy stávajících provizorních křižovek silnic I/12 a I/38, které si vyžádají řízení provozu zaměstnanci zhotovitele stavby obchvatu Kolín. Žádáme všechny účastníky silničního provozu, aby dbali zvýšené opatrnosti v tomto úseku a respektovali pokyny osob řídících provoz.

Ve dnech mezi 12. 7. – 15. 7. 2010 dojde k radikální změně dopravní situace. Provoz ve směru Praha – Kolín a Kolín – Praha bude převáděn na původní trasu silnice I/12, tj. v přímém směru. Ve směrech Praha-Nymburk, Nymburk-Praha, Nymburk-Kolín a Kolín- Nymburk, bude provoz převeden po stávající upravené provizorní komunikaci, která v současné době slouží pro obousměrné dopravní spojení mezi cíli Praha-Kolín a Praha-Nymburk, zde bude se silnicí I/12 křižovatka tvaru T s úpravou pro řazení na vícepruhovou komunikaci. Stávající přímé spojení ve směru Kolín-Nymburk a Nymburk-Kolín bude zaslepeno a bude zrušena i provizorní okružní křižovatka.

Investor stavby „Přeložka silnice I/38-obchvat Kolín, okres Kolín“, Ředitelství silnic a dálnic ČR, zhotovitel této stavby a město Kolín, žádají všechny účastníky silničního provozu, aby věnovali zvýšenou pozornost aktuálnímu přechodnému dopravnímu značení a pokynům pracovníků řídících provoz, aby při jízdě podmínky dané tímto dopravním značením a pokyny dodržovali.

za ukázněnost a toleranci děkujeme.

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny PČR v okrese Kolín

Z celkového počtu voličů 76 636 se voleb zúčastnilo 47 803 voličů, což je 62,38 %. (Pro srovnání: v celé České republice volilo 62,60 % lidí.)

Nejvyšší volební účastí se může pochlubit Krychnov (86,21 %), Ždánice (76,45 %) a Klášterní Skalice (76,24 %), nejméně lidí přišlo hlasovat stejně jako před 4 lety v Tisimicích (49,19 %).

Neplatným způsobem hlasovaly tři stovky voličů. Platných hlasů bylo na Kolínsku stejně jako v celé ČR 99,37 %.

V kolínském okrese volili lidé nejčastěji ČSSD, hlasy jí odevzdala téměř čtvrtina voličů (24,05 %). Zhruba pětina voličů (22,04 %) vhodila do uren volební lístek ODS. Na dalších místech se ve volebním klání umístily strany TOP 09 (14,53 %), KSČM (12,51 %) a Věci veřejné (10,11 %).

Středočeský kraj bude v Poslanecké sněmovně reprezentovat 24 poslanců: 7 z ODS, 6 z ČSSD, 5 z TOP 09 a po 3 z VV a KSČM.

Název strany	Platné hlasy	celkem v %
ČSSD	11 420	24,05
ODS	10 464	22,04
TOP 09	6 898	14,53
KSČM	5 942	12,51
VV	4 801	10,11
SPOZ	2 174	4,58
Suveren.	2 047	4,31
SZ	980	2,06
KDU-ČSL	820	1,72
DSSS	483	1,01
Svobodní	418	0,88
ČPS	375	0,79
PB	275	0,57
Občané	111	0,23
SPR-RSČ	84	0,17
„KČ“	67	0,14
KONS	29	0,06
ČSNS	31	0,06
STOP	25	0,05
LIB	23	0,04

TPCA Partnerství pro Kolínsko rozhodnuto

V pondělí 14. června 2010 byly v kolínské automobilce TPCA Toyota Peugeot Citroën slavnostně vyhlášeny projekty vybrané k podpoře z letošního grantového programu TPCA Partnerství pro Kolínsko. Z rekordních 106 přijatých žádostí vybrala grantová komise automobilky celkem 17 projektů. Stejně jako v uplynulých letech mezi vybrané projekty rozdělila částku 4 miliony Kč. Symbolické šeky předal zástupcům úspěšných žadatelů výkonný viceprezident TPCA Bernard Million-Rousseau. „Blahopřeji vám k úspěchu v šestém ročníku našeho grantového programu. Velmi si vážím toho, co pro region děláte, a přeji vám ve vašem úsilí hodně úspěchů,“ řekl přítomným výkonným viceprezidentem Bernard Million-Rousseau. „Jsem také rád, že se nám daří budovat dlouhodobá partnerství, a tak řadu zástupců letošních úspěšných žadatelů nepotkávám poprvé,“ dodal viceprezident.

Letošní výběr projektů byl mimořádně těžký. Jednak žádostí přišlo dvakrát více než v minulém roce a také kvalita a rozmanitost projektů se zlepšuje. Nakonec grantová komise vybrala sedm projektů v prioritě životní prostředí, šest ve vzájemném soužití a čtyři podpořené projekty zlepši bezpečnost v dopravě. „Pro projekty, které se letos do grantového programu nevešly, ale přesto jsou velmi dobře promyšlené a připravené, chceme hledat jiné možnosti financování. S vybranými žadateli budeme dále spolupracovat a konzultovat jejich projektové záměry,“ slibuje Petr Steklý, ředitel občanského sdružení Prostor, které grantový program automobilky TPCA administruje. Město Kolín uspělo se dvěma projekty a získalo 200 tisíc korun na rekonstrukci Ztracené uličky a 300 tisíc korun na projekt Kolínem bezpečně na kole.

Tisková zpráva TPCA/red. upraveno



PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL O PRÁZDNINÁCH

týden	1. 7.	5. 7.-6. 7. st.svátek	12. 7.	19. 7.	26. 7.	2. 8.	9. 8.	16. 8.	23. 8.	30. 8.
MŠ	2. 7.	7. 7.-9. 7.	16. 7.	23. 7.	30. 7.	6. 8.	13. 8.	20. 8.	27. 8.	31. 8.
Bachmačská										
Bezručova										
Jeronýmova										
Masarykova										
Štítného										
Chelčická										
Kmochova										
Sendražice										
Církevní										

	Mateřská škola zajišťující provoz
	Předběžně plánovaná dovolená
	MŠ otevřena

Provoz všechny MŠ

Školní rok začíná ve středu 1. 9. 2010

Koncert, na který se nezapomíná

Společnost Jana Kubelíka, která v letošním roce slaví dvacáté výročí svého založení, připravila na Den dětí hudbymilovné kolínské veřejnosti mimořádný hudební zážitek. V synagoze uspořádala koncert houslového virtuosa Václava Hudečka, kterého na klavír doprovodil kolínský rodák, profesor Petr Adamec. Den dětí připomenul, že Václav Hudeček patřil mezi tzv. zázračné děti a že první housle dostal v pěti letech. Na ty už pochopitelně nehrál, zato překvapil přítomné šťastlivce, kteří se toho večera vešli do kolínské synagogy, hudebním nástrojem, který se zcela náhodou dostal do jeho vlastnictví: houslemi, které Jan Kubelík věnoval v roce 1934 zřejmě jednomu ze svých přátel - houslistů. Paní Eva, manželka Václava Hudečka je objevila při návštěvě houslařství, a pro svého muže je zakoupila. Na tyto housle pak předvedl Václav Hudeček své houslové umění v celé velikosti. Připravený program, složený ze skladeb F. Bendy, G. F. Haendela, G. Tartiniho a A. Dvořáka, nadchl všechny přítomné a působivým prostředím synagogy s krásnou akustikou se nesl několikanásobný neutuchající potlesk. I Václav Hudeček byl mile překvapen vřelým přijetím hudbymilovné veřejnosti kolínského regionu a neváhal přidat něco ze svého rozsáhlého repertoáru. Nebylo to jen tak něco, protože umělec přijel do Kolína uctít památku jednoho ze svých vzorů, houslového virtuosa Jana Kubelíka. Pro přídavek tedy vybral Fibichův Poem právě v úpravě tohoto velkého umělce, na jehož počest byla před dvaceti lety založena Společnost Jana Kubelíka. Protože publikum nechtělo usměvavého umělce ještě pustit, vybral další přídavek: Dvořákovu Humoresku. Pak už nastalo loučení, srdečné jako celý krásný večer. Václav Hudeček přátelsky pohovořil se starostou města Jiřím Buřičem, s pořadatelem i s nadšenými posluchači, ochotně podepisoval programy i plakáty a přislíbil, že se do Kolína rád zase někdy vrátí. Marie Forštová, která obětavě řídí Společnost Jana Kubelíka, může být velice spokojena a připravovat se na další koncert, který se uskuteční začátkem září. Spolu s ní se mohou kolínští příznivci vážné hudby těšit na René Kubelíka, pravnuka slavného hudebního skladatele a houslového virtuosa stejného příjmení a na bratry Vilímcovy, kteří jsou pražskými protagonisty Společnosti Jana Kubelíka. Zr

Oslava padesátin Kolínského pěveckého sboru v Beskydech

V letošním roce uplyne 50 roků od založení Kolínského pěveckého sboru. Vznikl v roce 1960 jako smíšené pěvecké těleso s názvem Učitelství pěvecký sbor. Navázal na tradici dvou samostatných pěveckých sborů, mužského Dobroslava (založeného již v roce 1858) a ženského sboru Dobromily (o 18 roků později). Členové a členky nynějšího sboru, ač valem stárnou, jsou stále vedeni hlubokým zájmem o hudbu a láskou ke zpěvu. Jejich odměnou je potěšení a radost z produkce hodnotných a zdařilých skladeb, byť různých žánrů, a možnost veřejně vystupovat ať již v našem městě Kolíně, tak při různých příležitostech, soutěžích nebo společných akcích po celé naší vlasti.

Jako dar k padesátinám i odměna za dlouholetou činnost získal sbor možnost zúčastnit se Mezinárodního festivalu pěveckých sborů na počest nedožitého stých narozenin Mistra Eduarda Hakena. Díky vedení města Kolína jsme mohli vycestovat autobusem, ostatní náklady v místě konání festivalu hradil pořadatel. Místem našeho pobytu se staly Malenovice, nacházející se v malebném údolí v lesích přímo pod Lysou horou. V sobotu ráno se uskutečnilo slavnostní zahájení festivalu za účasti sbormistrů a předsedů sborů. Sobotního volného dopoledne jsme využili k poznání kraje i k poslechu cimbálové kapely. Pěvecky jsme vystoupili až odpoledne ve Frýdku v poutním kostele Navštívení Panny Marie. Zpívalo se nám dobře a sklidili jsme bouřlivý potlesk.

Pro značnou četnost přítomných sborů se koncertní vystoupení odbyvala ve dvou dnech na několika místech v nejbližším okolí: v sobotu dopoledne v Bašce v kostele sv. Václava, odpoledne v basilice Minor ve Frýdku a v kulturním domě v Bašce, v neděli dopoledne v rytířském sále frýdeckého zámku, odpoledne v Místku v kostele sv. Jana a Pavla a v Katolickém lidovém domě. Vystoupilo zde 12 pěveckých sborů: 9 z Čech, Moravy a Slezska, po jednom ze SRN, Slovenska a Polska.

Po ukončení tohoto koncertu jsme odjeli do kulturního domu v Bašce, kde jako diváci jsme vyslechli další pěvecká tělesa: ocenili jsme mistrovský výkon místního lašského smíšeného pěveckého sboru Baška, netradiční provedení některých skladeb komorního sboru Vivat Musica z Kraslic a lidové písně lužicko-srbské, předvedené nejstarším lužicko-srbským sborem Meja z Radworja u Budyšina. Jejich vystoupení bylo velmi milé a až dojemné bylo provedení jejich opakování Dvořákovy sboru Napadly písně v duši mou. Všechny tři sbory na konec zazpívaly závěrečný sbor Židů z Verdiho Nabucca.

V neděli nás čekalo poslední vystoupení v rytířském sále frýdeckého zámku. Plni dojmů a zážitků jsme se rozloučili s milou průvodkyní i s krásným beskydským prostředím.

Odjížděli jsme plni dojmů a vzpomínek na krásně prožité 2 dny plné pohody a hezkého počasí. Netušili jsme, že po našem odjezdu již odpoledne do beskydského podhůří nastoupily deště s následnými záplavami, které postihly i naše přátele.

Děkujeme starostovi p. Buřičovi a radním města Kolína za finanční pomoc i za dar nových reprezentačních desek na noty s „firmou“ našeho sboru a města. Jsme si jisti, že jsme dobře reprezentovali město Kolín a pečlivě připravujeme další vystoupení v rámci našich letošních oslav. *M.Strnad/redakčně zkráceno a upraveno*

Tři a půl litru: mladí filmaři točí v létě v Kolíně

Po bezmála 40 letech od poslední klapky filmu Černý Petr Miloše Formana bude město Kolín opět hostit filmaře: v půlce července se zde uskuteční natáčení režiséra Jiřího Volka, studenta pražské FAMU a kolínského rodáka. Jedná se o závěrečný film druhého ročníku katedry režie na FAMU, který vzniká v dílně Věry Chytilové. Dvacetiminutový snímek, vyprávěný ve stylu sociálistického realismu, zobrazuje narůstající agresi mladých teenagerů přerůstající v hyenismus.

I když je to studentský krátkometrážní snímek, mladí filmaři budou točit s početným filmovým štábem a na profesionální techniku: pro svůj snímek zvolili moderní technologii natáčení na fotoaparát Canon.

V hlavních rolích dvou dospívajících hrdinů se objeví studenti pražské konzervatoře, rolí dospělých se zhostí profesionální filmoví herci.

Přípravy jsou momentálně v plném proudu. V současné době se jedná o záštitu města Kolína a probíhá výběr lokací.

Snímek, ve kterém se objeví i oblíbená kolínská kapela Kulatá krychle, budou mít diváci možnost zhlédnout již v září v Kině 99. Proběhnou zde speciální projekce pro školy s diskuzí s psychologem na téma dětské násilí.

O dalším vývoji projektu Vás budeme informovat prostřednictvím příštího čísla Zpravodaje.

PŘEDSTAVUJEME SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Domov Na Hrádku rozšiřuje své služby

Domov Na Hrádku, poskytovatel sociálních služeb se sídlem Červený Hrádek 45, rozšiřuje sociální službu o chráněné bydlení v Kolíně a v Cerhenicích o 12 uživatelů.

V souladu s prioritami stanovenými ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Středočeského kraje a na základě vypracovaných projektů jsme získali peníze na nákup nemovitostí. Tyto projekty jsou spolufinancovány Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Cílem projektů je integrace osob se zdravotním postižením do společnosti, zvýšení kvality života uživatelů a jejich spokojenost, postupná transformace ústavu sociální péče.

První projekt byl vypracován na získání chráněného bydlení ve městě. V Kolíně jsme koupili dva byty, a to v panelovém domě v ulici Březinova 973/4 a Hrnčířská 629/1. Do bytů se postupně nastěhovalo šest uživatelů. Jsou jim vytvářeny podmínky tak, aby byli schopni s podporou asistenta v chráněném bydlení zvládnout běžné domácí práce, úkony sebeobsluhy, aby se seznámili s přirozeným prostředím. Učí se plánovat svůj čas a život. Tento způsob života uživatelům přináší nové poznatky, zkušenosti a dovednosti. Slavnostní otevření chráněného bydlení – dvou domácností - bylo dne 26. května 2010. Druhý projekt byl vypracován na získání chráněného bydlení na vesnici. Po důkladném výběru jsme v obci Cerhenice koupili rodinný dům. V domácnosti žije šest uživatelů, kteří se s pomocí a podporou pracovníků sociálních služeb budou učit zvládat úkony sebeobsluhy a drobné domácí práce. Pomoc a podpora je poskytována 24 hodin denně. Chráněné bydlení – domácnost v Cerhenicích – bylo slavnostně otevřeno a zahájeno dne 27. května 2010. *Jitka Tesařová, sociální pracovnice Domova Na Hrádku*

Kmochův Kolín z pohledu Klubu přátel Františka Kmocha

Jednoznačně: Chválíme, chválíme! A jestli si někdo myslí, že jen proto, že naši členové měli letos (poprvé) vstup zdarma, tak to rozhodně není pravda. Nehledě k tomu, že mnozí z nich vstupenky stejně zaplatili, aby podpořili festival zasvěcený Františku Kmochovi. I on by měl jistě z letošního festivalu radost, přestože Kolínem nezněla jen dechová hudba. Vždyť to byl pokrokový muzikant a ve své době přicházel s velice progresivními hudebními nápady. Třeba se zpívanými pochody nebo s aranžováním lidových písniček různých rytmů do těch pochodových, které ho proslavily. Co se nám líbilo? Bylo toho hodně, takže to zkusíme shrnout. Nejvíce snad to, že program byl letos pro všechny generace, od dětí až po seniory. Také to, že příležitost k uplatnění dostaly všechny možné hudební směry a žánry. Od dechové hudby přes hudbu symfonickou, jazz, swing až k ryze moderním rytmům, které potěšily především mládež. Líbilo se nám spojení hudby a tance i zpěvu. Také staročeský jarmark s nádhernými výtvary zlatých českých ručiček, tematické výstavy (nejvíce ta v muzeu s památkami na Františka Kmocha). Rádi jsme si zazpívali s Josefem Pospíšilem a jeho harmonikářskou rodinou, se Standou Procházkou, s Josefem Zímkou (i tehdy, kdy zpíval s Kolínským Big Bandem). Potěšili nás téměř všichni moderátoři, i ti začínající z DDM. Členy Klubu nadchli mladí ze souboru Kokosy a PS Privatissima, malí tanečníci z TK Cross Dance, děti, které vystupovaly v synagoze a na nádvoří bývalého zámku. A samozřejmě mažoretky, které k festivalu neodmyslitelně patří. Ti, kteří navštívili Nocturno litovali, že divadlo bylo poloprázdné, i když to jistě bylo jen tím, že na náměstí tou dobou probíhal přitažlivý program. Na monstrokonzertu sice opět chyběly písničky klasiků české dechové hudby, ale i tak se program líbil. I Monika Absolonová, hlavní hvězda programu, jíž skvěle sekundoval sólista MhFK, kutnohorský Zdeněk Licek. A závěrečné Kmochovy pochody, ač bohužel z větší části nezpívané, si publikum s chutí zazpívalo samo, už si pomalu zvyká. Samozřejmě, že členy občanského sdružení nesoucího jméno slavného Kolíňáka minulého století potěšilo, že si čas na letošní Kmochův Kolín našel i prezident ČR Václav Klaus a některé další významné osobnosti. Včetně těch hudebních, dirigentů, hudebníků, zpěváků i skladatelů. Klub přátel Františka Kmocha má členy nejen v Kolíně, ale po celé republice. Kdo mohl, přišel, přijel. Letos vůbec bylo Kolíňáků na festivalu mnohem víc než v minulých letech, a to je dobře. Doplnili je návštěvníci čeští i ze zahraničí. Dokonce přijeli i potomci Kmochova rodu až z Ameriky, se kterými jsme rádi navázali kontakty. Sečteno a podtrženo – Kmochův Kolín 2010 předčil očekávání a za to náleží dík všem, kteří se na jeho přípravě i průběhu jakýmkoliv způsobem podíleli.

Za KPFK Hana Zrůstová

Zprávičky z útulku

Krásný sluncovate letní náběh na prázdniny přejeme čtenářům zpráviček, veškerému studentstvu a žactvu i statečným sborům učitelským.

Děkujeme všem, kteří přispěli 23. května do útulkové kasičky a sýpky. Výtěžek akce „Přes pohádky do útulku za zvířátky“ činil neuvěřitelných 6 228 Kč a 50 centů a krmení s pamlsky v hodnotě asi 3 000 Kč. To se pejsci mají, že vás mají.

Děkujeme také sponzorům za laskavou podporu. Byli to: Město Kolín, Koli - Ing Vavruška, pan Zdeněk Kotouš, AVE.

Pro milovníky pohlednic s útulkovými pejsky a notorické přispěvovatele máme milé překvapení. Získali jsme od našeho skalního sponzora 7 druhů nových pohlednic, na kterých figurují opravdoví, dnes již bývalí obyvatelé Alíkovy. Fotografie, které byly použity, vznikly v útulku a byly vytaženy z našeho fotoarchivu a jsou pěkně pestrobarevné a plné kytek - lehce ve stylu hipies. Pohlednice můžete zakoupit přímo v psím útulku, dále ve veterinární ordinaci MVDr. Marcely Burešové, na Veterinární klinice U Kašpara MVDr. Josefa Krále a Veterinární klinice MVDr. Petra Pohořalého. Koupí pohlednic přispějete na krmení a chovatelské potřeby. Cena pohlednice je 20 Kč.

V Alíkově byly právě dokončeny nátěry podlah. Pejsci mají novou lepší půdu pod tlapkami, která se lépe udržuje.

Tentokrát vám nenabídneme žádného pejska k adopci, ale potěšíme vás fotografií jednoho malého černého leskleho klubka, které vypadá trochu jako krteček, ale není to krteček. Nový domov už našla, vešla se nám do dlaní, ráda při mazlení okusovala ucho „mazliteli“ a jmenovala se u nás Marjánka. To máte od nás takový malý veselý pozdrav, nebo chcete-li, malou radůstku na oslavu přicházejících prázdnin.

A pořádně si zaprázdňujte. Slavte vše, co v létě slavit jde, a sluňte se, plovejte, zmrzlinujte, grilujte, oplendujte a povalujte se. Buďte při tom hlavně zdraví - to vám přeje Alice - prázdninový fanoušek.



*** Rada města Kolína schválila:**

1. Finanční příspěvek na publikaci a výstavu Slavné vily Středočeského kraje FOI-BOS BOOKS, s. r. o., ve výši 20.000 Kč.

2. Uzavření nájemní smlouvy na byt:

* č. 25 v domě č. p. 118, ul. Za Školou, Kolín - Štítary, s M. Párysovou, okr. Pardubice;

* č. 1 v budově Gymnázia, č. p. 162, ul. Žižkova, Kolín III, s R. Karlem, Chomutov, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

3. Prodloužení nájemní smlouvy na byt:

- č. 14 v domě č. p. 357, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s R. a W. Surmajovými do 31.8.2011; č. 1 v domě č. p. 818, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s J. Pokorným do 30. 4. 2012;

- č. 8 v domě č. p. 1000, ul. Ant. Kaliny, Kolín V, s M. Fišerovou do 30. 4. 2011;

- č. 4 v domě č. p. 160, ul. V Kasárnách, Kolín II, s E. Josífkovou do 30. 4. 2012.

4. Prodloužení nájemní smlouvy na 24 bytů se zaměstnanci TPCA v ul. V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou s možností prodloužení.

5. Prodloužení nájemní smlouvy na 89 bytů se zaměstnanci TPCA v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců.

6. Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 11 v domě č. p. 1021, ul. V Kasárnách, Kolín II, s J. Trbuškem na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

7. Pronájem nebyt. prostor v přízemí domu

č. p. 112, ul. Husova, Kolín I (148 m²), společnosti Afare, s.r.o., za účelem prodeje dětského sortimentu, tj. dětských kočárků, dětských autosedaček, jídelních židliček, postýlek, dětských zdravotních matrací, hraček, dětských jízdních kol a vozidel na baterky za nabídnuté nájemné ve výši 207.200 Kč/rok (1.400 Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

8. Pronájem pozemku – části poz. parcely o celkové výměře 20 078 m², ostatní plochy, ostatní komunikace v katastrálním území a obci Kolín, v Kolíně II, Slovenské ulici – dílu o výměře 11 m², z vlastnictví města Kolína jako pronajímatele manželům I. a B. Krejčíkovým, bytem Kolín II, jako nájemcům.

9. Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby plynárenského zařízení na pozemcích parc. č. 2623/8, 2631/27, 2633/3, 2647/13 a 2987/1 v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „RMS NTL Kolín, ul. Bachmačská“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude RWE GasNet, s.r.o., a budoucím povinným město Kolín.

10. Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby plynárenského zařízení na pozemcích parc. č. 1881/6, 1883/4,28, 1885 a 2809/3 v

kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „RMS NTL Kolín, ul. Heverova“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude RWE GasNet, s. r. o., a budoucím povinným město Kolín.

11. Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby plynárenského zařízení na pozemcích v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „RMS NTL Kolín, ul. Na Magistrále“, a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude RWE GasNet, s. r. o., a budoucím povinným město Kolín.

* **Rada města Kolína doporučila ZM schválit** směnu pozemků – pozemkové parcely parc. č. 433/12 o výměře 111 m², v katastrálním území Sendražice, obci Kolín – která je ve vlastnictví paní V. Dostálové, Sendražice, za pozemkovou parcelu parc. č. 434/10 o výměře 349 m², zahradu, v katastrálním území Sendražice, obci Kolín, která je ve vlastnictví města Kolína.

* **Rada města Kolína souhlasila** s umístěním fotovoltaických panelů na výrobu elektřiny o výkonu 500 kWp na střechy budov na pozemcích v katastrálním území Kolín, v areálu Českých přístavů.

146. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 26. 4. 2010

*** Rada města Kolína schválila:**

1. Žádost společnosti Kompakt, spol. s r. o., o udělení souhlasu k užití znaku města Kolína, který bude umístěn na reklamním a informačním plakátu města Kolína.

2. Uzavření nájemních smluv na dobu neurčitou na byty v domech s pečovatelskou službou:

* byt č. 28 v domě čp. 110, ul. Husova, Kolín I, s E. Audolenskou;

* byt č. 23 v domě čp. 111, ul. Husova, Kolín I, s R. Křížovou;

* byt č. 26 v domě čp. 111, ul. Husova, Kolín I, s M. Marhanovou;

* byt č. 3 v domě čp. 112, ul. Husova, Kolín I, s H. Beranovou;

* byt č. 5 v domě čp. 113, ul. Nad Zastávkou, Kolín II, s V. Vepřekem;

* byt č. 14 v domě čp. 538, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s pí H. Lexovou;

* byt č. 12 v domě čp. 951, ul. Na Louži, Kolín V, s pí H. Břichnáčovou.

3. Finanční příspěvek TJ AGRO Kolín na Světový festival sportu ve Vídni ve výši

10.000 Kč.

4. Finanční příspěvek Společnosti Václava Morávka na zhotovení pamětní desky generála Antonína Pavlina ve výši 20.000 Kč.

5. Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 81 v domě č. p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, se Z. Novotným.

6. Uzavření nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. V Kasárnách a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

7. Uzavření nájemní smlouvy na 3 byty v ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

8. Pronájem části pozemku v majetku města Kolína o výměře 4,5 m² pod stánkem s občerstvením v ul. Dělnické, Kolín II, paní E. Vokálové a uzavření nájemní smlouvy od 01. 05. 2010 na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou za 8.213 Kč/rok, tj. 5 Kč/m²/den.

9. Pronájem částí pozemků v kat. území Štítary u Kolína na dobu jednoho roku od 01. 05. 2010 do 30. 04. 2011 a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o pronájmu nemovi-

ností č. 005/Po/09 ze dne 27. 02. 2010 mezi městem Kolín jako pronajímatelem a ČR Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako nájemcem.

10. Pronájem částí pozemků v kat. území Štítary u Kolína na dobu určitou od 01. 05. 2010 do 29. 05. 2010 a uzavření smlouvy o pronájmu pozemku o výměře 133 m² za nájemné 226 Kč mezi městem Kolín jako pronajímatelem a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako nájemcem.

11. Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby zařízení distribuční soustavy na pozemku parc. č. 1963/3 v kat. území a obci Kolín ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Kolín, ul. U Cihelny – kNN pro čp. 857“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a. s., a povinným město Kolín.

12. Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby rozvodného tepelného zařízení na pozem-

cích parc. č. 2454/16, 2636/5 a 2636/30 v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Novostavba bytových domů – U Vodárny E1, E2 a F“ a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude MTH Kolín, spol. s r. o., a budoucím povinným město Kolín.

13. Zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístění, provozování a údržby vodovodní a kanalizační přípojky na pozemku parc. č. 2987/1 v k. ú. a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, kde oprávněnými z věcného

ho břemene jsou L. a H. Tykovi a budoucím povinným město Kolín.

14. Zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístit a provozovat vodovodní řad na pozemku parc. č. 2860/1 v k.ú. a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Rekonstrukce vodovodního zásobovacího řadu do Třech Dvor“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným bude Vodohospodářské sdružení Kolín a budoucím povinným město Kolín.

15. Oslovení firem pro zhotovení zakázky malého rozsahu na akci: „Oprava a výmě-

na oken na západní a východní fasádě objektu zámku“.

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města schválit:**

1. Prodej pozemků 2.025 m², všechny v kat. území a obci Kolín, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví pana H. Burdy, bytem Kolín V, za kupní cenu 1.220 Kč za 1 m², tj. 2.025 m² za celkovou kupní cenu 2.470.500 Kč.

2. Prodej pozemku parc. st. 4999/4 o výměře 18 m² v katastrálním území a obci Kolín ze svého vlastnictví do vlastnictví L. Křivkové za cenu 1.000 Kč/m², tj. celkem za 18.000 Kč.

147. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 3. 5. 2010

* **Rada města Kolína zrušila:**

1. Usnesení č. 2128 ze dne 1. 3. 2010 na schválení výpovědi z nájmu nebytových prostor v domě č. p. 9a, ul. Kouřimská, Kolín I, společnosti DI DIO, s.r.o., a podání žaloby o zaplacení dlužného nájemného.

2. V usnesení č. 1908 bod č. 3 ze dne 19. 10. 2009 na uzavření nájemní smlouvy na byt č. 11 v č. p. 1413, ul. Tovární, Kolín V, s R. Mojžíšovou, Kolín I, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

3. V usnesení č. 2222 bod č. 1 ze dne 19. 4. 2010 na uzavření nájemní smlouvy na byt č. 25 v č. p. 118, ul. Za Školou, Kolín – Štítary, s M. Párysovou, Morašice, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

* **Rada města Kolína schválila:**

1. Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 3 v domě č. p. 872, ul. Zengrova, Kolín IV, s M. a J. Deméterovými, Svojšíce, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

2. Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 111 v domě č. p. 1037, ul. Hrnčířská, Kolín II, s P. Dovicinem, Žilina, SR, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

3. Pronájem pozemků v kat. území Štítary u Kolína na dobu určitou od 4. 5. 2010 do 31. 05. 2010 a uzavření smlouvy o pronájmu pozemku o výměře 271 m² za nájemné 416 Kč mezi městem Kolín jako pronajímatelem a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako nájemcem.

4. Zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 655/9 v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Rekonstrukce NTL plynovodní přípojky Kolín, ul. Boční čp. 948“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude RWE GasNet, s. r. o., a budoucím povinným město Kolín.

5. Zřízení věcného břemene na pozemku v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Rekonstrukce NTL plynovodní přípojky Kolín, ul. Komenského čp. 199“ a uzavření smlouvy o

budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude RWE GasNet, s. r. o., a budoucím povinným město Kolín.

6. Zřízení věcného břemene na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Kolín, rekonstrukce vedení NN mezi TS Boční a TS Zličská“ a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a. s., a povinným město Kolín.

* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína:**

1. Vydat obecně závaznou vyhlášku č. 1/2010, která zrušuje vyhlášku č. 2/96 o podmínkách zřizování a provozování reklamních, informačních a propagačních zařízení na území města Kolína.

2. Schválit prodej pozemku parc. č. st. 4088/6 o výměře 23 m² v katastr. území a obci Kolín z vlastnictví města Kolína do vlastnictví M. Holatové, Kolín II, za cenu 1.000 Kč/m², tj. celkem za 23.000 Kč.

3. Schválit prodej pozemků v zahrádkářské osadě „Na Stráni“ v k. ú. Štítary u Kolína, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví členů Českého zahrádkářského svazu. Kupní cena za pozemky je 50 Kč za 1 m².

4. Bezúplatný převod pozemku o výměře 23 m² a o výměře 140 m² v k. ú. Kolín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví města Kolína.

5. Schválit bezúplatné nabytí pozemků o výměře 171 m² a o výměře 39 m², obojí ostatní plocha, ostatní komunikace v katastrálním území a obci Kolín, do vlastnictví města Kolína z vlastnictví České republiky s právem hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky s. p.

Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu nebo na internetových stránkách : www.mukolin.cz

oznámení

Městský úřad Kolín vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa sociální pracovníce / sociálního pracovníka na úseku dávek pro zdravotně postižené Odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Tato funkce je zařazena do 9. platové třídy. Předpokládaný termín nástupu: 1. 9. 2010.

Předpoklady pro přijetí zájemce:

Plnoletost, způsobilost k právním úkonům, trvalý pobyt v ČR, morální a občanská bezúhonnost (§ 4 odst. 2 zák. č. 312/2002 Sb.), znalost jednacích jazyků, min. vyšší odborné vzdělání, odpovídající § 110 zák. 108/2006 Sb., dobré komunikační a organizační schopnosti, znalost práce s PC, pečlivost, odpovědnost, spolehlivost, praxe na úseku péče o zdravotně postižené, případně zkouška odborné způsobilosti. Řidičské oprávnění sk. B výhodou.

Písemné přihlášky doručte na adresu: Městský úřad Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I nejdéle do 15. 7. 2010. Obálku označte: Výběrové řízení – OSVZ – NEOTEVÍRAT.

Přihláška zájemce musí obsahovat požadované náležitosti a musí být doložena požadovanými doklady. Více informací naleznete na úřední desce MěÚ Kolín v průchodu MSD nebo na www.mukolin.cz > úřední deska.

Informace pro zájemce i na tel. 321 748 310.

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všední dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše reklamace vyřízena. Zároveň lze kontaktovat redakci, tel. : 321 748 236.

Pohled za oponu aneb Divadlo stále žije

Horké letní dny, které konečně dorazily i do Polabí, lákají Kolíňáky spíš ke slunění na zahrádkách, ale deštivý konec května byl příznivější návštěvě divadla. A to ve většině případů hučelo vyprodanými představeními. Ostatně nebylo se co divit. Před létem dorazila do Kolína slavná jména a s nimi i náročné tituly, které nadchly zejména divadelní „fajnšmekry“.

Trojici vyprodaných představení zahájila trojice komiků Táborský-Ondráček-Matejka z Divadla v Dlouhé, která představila „fastfoodový“ nářez Souborného díla W.Shakespeara ve 120 minutách. A věni titulu v čase dvou hodin prolétli tři komici ve zběsilém tempu a s výraznou nadsázkou celým klasikem. A diváci je odměnili salvami smíchu. /Pravda, našlo se i pár takových, kteří si zřejmě nepozorně přečetli anotace v tisku a přišli na opravdového Shakespeara a byli groteskním „šejkspírováním“ poněkud zaskočení/.

To z jiného „šálku“ byli hned druhý den Bratři Karamazovi Dejvického divadla. Místy až naturalistická cesta ruskou klasikou byla postavena na silných mužských výkonech a Ivan Trojan v roli otce Karamazova kraloval svým herectvím celému kolínskému jevišti.

Dětské publikum s posledním květnem beznadějně vyprodalo pohádku Spejbla a Hurvínka, kterou po delší době přivezlo do Kolína oblíbené loutkové divadlo. Fantazie inspirovaná Baronem Prášilem si pohrávala s dětskou fantazií i známými motivy. Bohužel si opět někteří rodiče nepřečetli /či nevzali k srdci/ naše doporučení, že jde o představení pro děti od 4 let a vzali i menší caparty, kteří ale příběhu nerozuměli a svými hlasitými komentáři /rodiči často nijak neomezovanými/ rušili ostatní diváky. Sedě v hledišti s vlastním synem plně zaujatým hrou, přemítal jsem v okolním hluku nad mírou benevolence a slušnosti ve výchově nejmladší generace /s pohledem na živě diskutující maminky uprostřed představení i té střední/.

Vedle divadla si Kolínští před prázdninami užili i hudby /opět skvělý Čtyřtet/ a tanečních vystoupení /taneční večery Chaos II. a Bellydance Academy Night 2010/.

Závěr sezóny patřil jak hudebníkům /Nocturno v rámci 47. Kmochova Kolína/, tak dětem /Michal Nesvatba a jeho Mazlíčci/. Od konce června se brány divadla uzavřou, aby se otevřely s novým programem opět v polovině září. Pokladna bude otevřena již od 16. srpna. Během prázdnin bude možné on-line rezervovat některá představení /viz níže/. Od srpna se pak na internetových stránkách divadla /www.divadlo.cz/ objeví nabídka Předplatného na rok 2011, která je nabita těmi nejzajímavějšími představeními z celé republiky.

Horké tipy z podzimního programu už teď

Od 7. července bude možné on-line rezervovat čtveřici velice zajímavých programů, které jsme připravili do podzimního programové skladby.

Tím prvním lákadlem je „La putyka“ /16.října/, která se stala Inscenací roku 2009 a byla nominována i na cenu A. Radoka. Jde o originální představení inspirované francouzským „novým cirkusem“, které kombinuje akrobacii, tanec, loutky a sportovní výkony a nabízí divákovi pohled do prostředí typické české hospody optikou klaunů, obdařených nekonečnou fantazií. Představení doprovází živá hudba tria V. Dyk-J.Prachář-V. Maxián. Druhým tipem je projekt M. Dvořáka a J. Svěčeného „Vivaldianno“ /9. listopadu/, které mísí rockový náhled s klasickým dílem A. Vivaldiho. Kromě obou hudebníků se v Kolíně objeví i R. Hladík a všichni přivezou /společně s pohybově tanečním doprovodem/ úžasný audiovizuální zážitek.

Třetím horkým kandidátem vašeho zájmu je koncert tria skvělých hudebníků Samson-Janoušek-Redl /18.listopadu/, který byl pro

nemoc přeložen z letošního jara. Slyšet tyto tři osobité muzikanty na jednom jevišti je příležitost, která se hned tak neopakuje.



Poslední tip, který byste si neměli nechat ujít, je předvánoční koncert gregoriánských chorálů od Schola gregoriana pragensis /17. prosince/. Staletá církevní hudba v podání mužského sboru zní úžasně v divadelním prostoru stejně jako v kostele.

Neváhejte, abyste na konci léta měli jHezké prázdniny, slunce nejen v duši a letní radosti i radovánky k tomu přeje za všechny pracovníky Městského divadla v Kolíně dramaturg Martin Drahovzal.

ŠKOLY A ŠKOLKY V SOUTĚŽI S AVE KOLÍN NASBÍRALY VÍCE JAK 13 000KG PAPIRŮ

Společnost AVE Kolín uspořádala pro děti z mateřských a základních škol první zahajovací ročník soutěže ve sběru papíru. Soutěž trvala 1 měsíc a děti byly opravdu pilné. Nasbíraly celkem více jak 13 000 kg papíru a odnesly si finanční ceny v hodnotě přes 30 000 korun. Nikdo neprohrál.

V měsíci květnu AVE Kolín zahájila soutěž pro mateřské školy a základní školy ve sběru papíru. Osloveno bylo 7 základních škol a 8 mateřských škol. Celkem soutěžily 3 základní školy a 6 mateřských škol.

„Ve spolupráci s naším odběratelem, jsme v rámci tohoto zahajovacího ročníku soutěže domluvili i mimořádné podmínky. Za každý sebraný kilogram papíru školy získaly 1,- Kč. Každá škola tedy obdrží dle sebraného množství papíru odpovídající finanční částku. Nikdo tedy neprohrál,“ říká organizátorka soutěže Bc.Pavla Kašíková z AVE Kolín.

Seznam výherců:

umístění	škola	Nasbírané množství	Odměna
1. místo	MŠ Masarykova	3500 kg	10 000 + 3 500 Kč
2. místo	ZŠ Mnichovická	2420 kg	5 000 + 2 420 Kč
3. místo	ZŠ Bezručova	2360 kg	3 000 + 2 360 Kč

Luboš Dobrovský navštívil Kolín

Ve středu 26. 5. přijal osobní pozvání k návštěvě Kolína Luboš Dobrovský. Luboš Dobrovský je kolínský rodák židovského původu, bývalý disident a po revoluci ministr obrany, kancléř prezidenta Havla a český velvyslanec v Moskvě. Na několikahodinovou návštěvu přijel i se svou manželkou. Společně navštívili stálou výstavu „Žili tu s námi“ v kolínské synagoze, kde mu byl podán odborný výklad od spoluvýtvůrců výstavy, manželů Jouzových. Zastavil se i panelu židovských obětí holocaustu, kde našel jména svých nejbližších příbuzných. Slíbil spolupráci při dalším pátrání po archivních materiálech do chystané knihy o kolínských Židech.

Pavel Kárník

Prvnímu pololetí vládly zpěvačky, jak to bude v tom druhém?

Především zpěvačky lákají návštěvníky kolínského Městského společenského domu – za první pololetí patřily koncerty Věry Špinarové a Lucie Bílé k těm nejnavštěvovanějším. Bráno z tohoto úhlu pohledu komerčně úspěšný byl i koncert metalové



legendy Arakain a dalších dvou kapel, Oldy Říhy s jeho omlazeným Katakultem i všechny generace beroucí pivní Tři sestry.

A samozřejmě travesti show, ta se především u ženské části publika

těší nebyvalému zájmu. Ale nejen sál praskající ve švech dělá atmosféru. Snažíme se kolínskému publiku přinést i kulturní lahůdky a celé spektrum pořadů pro všechny generace. Kdo přišel, určitě nelitoval, že zhlédl koncert špičkové dechovky Krajanka, která se tu opět objeví na plesu města Kolína, poprvé v podobném zařízení si v Kolíně zahrála legendární kapela The Plastic People Of The Universe, rocker Michal Malátný přijel s divadlem a hrou Šampionky, což však Kolíňáky takřka vůbec nezaujalo, v Americe žijící Marta Töpferová oslovila milovníky netradiční muziky, Jiří Schmitzer má své stálé fanoušky a pobavil je stejně jako Karel Šíp s Josefem Aloisem Náhlavským. Nadšení odcházeli fanoušci blues z dalšího ročníku FestBluesu, kde hlavní tahouni rozhodně nezklamali. Svě místo v salóncích MSD našlo dnes již zrušské Divadlo Neškvor a na podzim připravilo čtyři představení, dvě hned jako premiérová (uvažuje se i o tom, že by jejich večery protáhlo vystoupení kapely). První setkání s novou hrou nazvanou Padouchův papoušek se uskuteční 11. září, repríza je připravena na 6. listopad. Fanynky travesti show budou mít hned dvě příležitosti k ukojení svého zájmu – 20. září přijedou do MSD Hanky Panky s pořadem Z Čech až do Hollywoodu, před státním svátkem 16. listopadu se opět vrátí v Kolíně tak populární Screammers, tentokrát s programem pojmenovaným Pod šapitó. Do sféry lahvůdek patří říjnové vystoupení kapely T.O.P. Dream Company, v níž před špičkovou funky – soulovou kapelou, zpívají Vojtěch Dyk, Ondřej Ruml a Marta Balážová. Rockoví pamětníci si přijdou 2. října zavzpomínat s legendární kapelou Garage a Tony Ducháčkem. 27. říjen by si měli ve svých diářích zatrhnout milovníci té nejtvrší hudby. Zahrají totiž legendy tohoto žánru, kapely Debustrol a Root, doplněny místními seskupeními. Milovníky humoru kromě Neškvara potěší 21. října Zdeněk Izer, fanoušky country 3. listopadu Miky Ryvola. O týden později dorazí další legendární tuzemská zpěvačka Marie Rottrová, v jednáni je idol mladých Ewa Farna. Vráti se opět valaškomozirští melancholici Mňága & Žďorp, a to 25. listopadu, 7. prosince poprvé v MSD zazpívá, a dokonce na klavír zahraje Radůza, jejíž koncerty jsou všude vyprodané a poslední desku cení odborníci i fanoušci. Vánočním koncertem potěší své fanoušky 13. prosince nesmrtná Eva Pilarová, Rybovu mši vánoční zahraje Kolínská filharmonie ve faře na Husově náměstí. Připraveny jsou i dvě pohádky pro děti a tradiční mikulášská besídka s dárkem a Klemprdovým divadlem, pátky budou tradičně patřit tanečním kurzům. Připraveno je toho hodně, takže až se všichni vrátíme z dovolených, děti a mladí se zabydlí v nových školních a studentských lavicích, bude nejvyšší čas vyrazit za kulturou. My v Městském společenském domě jsme na váš nápor připraveni.

Zdeněk Hejduk, ředitel MSD v Kolíně

Žáci HBC Kolín mistry ČR 2009/2010 !!!

Mladší žáci Kolína se stali hned ve své premiérové sezóně hokejbalovými mistry ČR! Cesta za titulem nebyla vůbec jednoduchá. Kolín se nejdříve musel umístit ve svém Středočeském regionu do čtvrtého místa, což se mu povedlo (skončil třetí), čímž si zajistil účast v semifinále šestnácti mužstev, z něhož se potom prvních osm týmů kvalifikovalo do finále, ve kterém bylo nakonec nejšťastnější právě mužstvo Kolína! Kolín se stal absolutním mistrem ČR v početné konkurenci 31 týmů z celé republiky!

Semifinálová skupina: Třemošná 15.-16. května

SK OEZ Testa Letohrad - HBC Kolín 0:3

HBC Kolín - TJ Tatra Třemošná 4:0

HBC Kolín - HBC Vsetín 1:3

SK Jihlava - HBC Kolín 1:2

Finálová skupina Praha - Palmovka 21.-23. května

SK Kometa Polička - HBC Kolín 4:3 (ss)

HBC Kolín - HBC Rakovník 6:1

HBC Kolín - TJ Snack Dobřany 5:1.

Semifinále: HBC Kolín - SK Kometa Polička 4:0.

Finále: TJ Snack Dobřany - HBC Kolín 1:3.

Vedení HBC Kolín věří, že další úspěch týmu povede k realizaci vlastního záměru u hřiště pro příští sezónu, které mužstvo nutně potřebuje.

HBC Kolín zve také všechny příznivce hokejbalu na otevřený turnaj pro veřejnost, který se bude konat v sobotu 26. 6. po celý den na hokejbalovém hřišti v Kolíně. Zároveň chce pozvat rodiče nebo jen samotné děti (ročník 1996 a mladší) na nábor, který se bude konat po celý víkend 26.-27. 6. taktéž na hřišti HBC Kolín ve Vávrově ulici.

Letní tábor města Kolína se sportovním zaměřením pro děti ve věku 6-15 let



fotbal, atletika, cyklistika, plavání, aerobik, tanec, horolezectví, volejbal, stolní tenis, turistika

Termín: 24. 7. - 31. 7. 2010

Kde: Rekreační středisko „U starého rybníka“ ve Zbraslavicích na Kutnohorskou

<http://www.sicco.cz/zbraslavice/>

Kontaktní osoba: Jana Jeřábková, tel.č. 608133454, e-mail: jana.jerabkova@iarena.cz

Linka psychopomoci

Linka psychopomoci je určena lidem, kteří se nacházejí nejen v psychické krizi. Poskytujeme sociálně právní poradenství, pomůžeme zorientovat se v nepříznivé životní situaci. Předáme informace týkající se všech aspektů duševního zdraví a nemoci. Poskytneme kontakty na odborníky a zařízení poskytující pomoc v oblasti nejen duševního zdraví z celé České republiky. Naše linka je určena všem, kteří potřebují poradit, vyslechnout, podpořit. Provozovatelem linky je Česká asociace pro psychické zdraví – ČAPZ. Organizace dále zřizuje Terapeutickou komunitu Mýto, vydává časopis Esprit. Úzce spolupracuje s Psychoterapeutickým sanatoriem Ondřejov.

Linka psychopomoci je v provozu každý pracovní den od 9. do 21. hodiny na čísle 224 214 214 nebo 777 783 146 nebo na e-mailu : psychopomoc@capz.cz Volajícími jsou k dispozici plně kvalifikovaní konzultanti.

Kdy a kam za kulturou a sportem

Vážení kolínští příznivci kultury a sportu, prázdninové měsíce budou v Kolíně spíše odpočinkové. Hodnotím-li uplynulý půlrok, můžeme být s kolínskou kulturní a sportovní nabídkou spokojeni. Jsem přesvědčen, že bylo z čeho vybírat. Jsem rád, že si je Městská rada Kolín vědoma důležitosti volnočasových aktivit a že přes ekonomické problémy kulturu i sport trvale podporuje. Nedá mi nevrátit se k některým z květnových a červnových akcí, na které jsme v tomto okénku upozorňovali...

Většina se vydařila. Festblues se již v Kolíně zabydlel a jde hudebně i divácky stále nahoru. V chladném počasí letos zahřívalo diváky dobré blues již odpoledne na Karlově náměstí. Ze čtyř kapel mě osobně nejvíce zaujala Hanka Dundrová & the Kids v čele s nadějí naší bluesové scény Vítkem Kopeckým, který na podiu nejen hrou připomíná slavného Steve Ray Vaughana. Večerní program, to byl především kytarový „nářez“ v podání Simona Mc Brida a následná rockenrollová jízda Hot Chickens. Přejme si, aby se pořadatelům Aleši Králíkovi s Vojtou Kloučkem i Martinu Královskému s Czechblues-com podařilo získat do Kolína zajímavé hosty i pro příští rok. Pochvalu a uznání si rovněž zaslouží BC Kolín s Centrem sportovních cen Gladiátor podpoření řadou dalších sponzorů, kteří se 5. června zaloužili o nádherný den v areálu Vodního světa. Kombinace Dne dětí se Streetball Cupem je výborný nápad a má předpoklad stát se událostí, na kterou se budou všichni těšit. Kmochův Kolín si svým významem, doprovodnými programy, celkovou úrovní i návštěvou prezidenta Václava Klause zaslouží samostatné zhodnocení. I zde organizační tým v čele s Mgr. Novotným odvedl výbornou práci. Pokud výčet doplníme o Americké jaro a třeba koncert Václava Hudečka v synagoze, tak se nemáme v Kolíně za co stydět. Navíc jsme mohli v televizním pořadu Jana Krause spolu s dalšími diváky ČT1 obdivovat taneční kreace skupiny Rasputin, která míří k stále vyšším metám a dokazuje, že Kolín nejen importuje, ale má i na kulturní export.

Po květnových a červnových nabídkových hodech jsou před námi prázdninové měsíce, které tradičně vybízejí spíše k odpočinku, načerpání nových sil a k aktivnímu pohybu. Pokud jste příznivci festivalů, pak pro vás nebude problémem vyrazit za hranice Kolína. Začátkem obou letních prázdninových měsíců se odehrají známé akce, které stojí za to navštívit. 3.-6. července se v Hradci Králové uskuteční Rock for People a 5.-7. srpna v Kácově Sázavafest. Koncem srpna ožije festivalem Natruc na Kmochově ostrově i Kolín. Pokud dáte přednost aktivnímu pohybu, pak je to o prázdninách to nejlepší, co můžete učinit. Ze zkušeností své civilní profese pouze nabádám k pozornosti a opatrnosti. Nepřeceňujte své síly, při cykloturistice se nestyďte za přílbu a bez ní raději nevyjíždějte. Užijte si dovolenou, relaxujte, bavte se a v září nás bude opět čekat vydatná sportovní i kulturní nabídka. Co nejhezčí prázdniny přeje všem Pavel Hoffmann



Desperado čeká nabitý červen

Asi po půlročním půstu vystoupila na konci května na své domovské scéně v Kolíně na Tanečním odpoledni v obchodním centru Futurum taneční a westernová skupina Desperado. Kromě klasického vystoupení country tanců si připravila předpremiéru v podobě tanců irských. Současně připravovala českobudějovická část program a vystoupení na tradiční květnové akci – Bambiriáda.

Na začátku června proběhla premiéra již zmiňovaných irských tanců na Bellydance academy night 2010. Den poté se skupina přemístila na oslavy k 715. výročí od založení obce Bylany (Kolínsko), kde předvedla svůj westernový program. Jedenáctého června vystoupila na školním bále v Kostelci nad Černými lesy a dvanáctého, spolu s českobudějovickou částí, se zúčastnila velkého westernového dětského dne v Horažďovicích, kam přijely takové hvězdy jako Václav Vydra či Petr Novotný. Nechyběl ani Bufalo Bill, který rozšířil westernovou střelbu po ČR, a spousta dalších. V polovině června podpořila centrum Světluška pro osoby se zdravotním postižením z Českých Budějovic při její Zahradní slavnosti a školní rok zakončí na Jezdeckých závodech ranče Dalu u Čáslavi. Skupina stále přijímá nové členy.

M. Šula

Pepino Band zahraje o prázdninách v Kolíně

Kutnohorský PEPINO BAND nabízí vzpomínkový blok písniček z časů dávno minulých a znovu nově oprášených.

Vystoupení jsou naplánována ve dnech 7., 14., a 21. července vždy od 14 do 17 hodin na Karlově náměstí.

Studenti z Kolína postavili národní fotbalový stadion

Národní fotbalový stadion je zatím jen snem českých fanoušků a fotbalistů. Studenti Střední odborné školy stavební z Kolína už ale mají jasno, jak by měl vypadat. Z vlnité lepenky, která je ekologickým obalovým materiálem, totiž za čtyři měsíce vyrobili stadion podle svých představ. Splnili tak zadání celostátní soutěže, kterou pořádá počtvrté Svaz výrobců vlnitých lepenek ve spolupráci se společností EKO-KOM, a.s. a pod záštitou Ministerstva životního prostředí. Pokud kolínský projekt zvítězí, získají studenti 25 tis. Kč.

KČT Lokomotiva Kolín a Klub Poutníci TJ Agro Kolín

vás zvou na

XXI. ROČNÍK MEMORIÁLU J. RŮŽIČKY A VL. KVÍTKA

Start: 21. srpna 2009 od 6 do 9 hodin na nádraží ČD v Kolíně.

Na pěší trasu je možná též prezentace od 7 do 10 hodin na hřišti Slavoje Ratboř.

Trasy: Pěší - 12 km: Ratboř - Polepy - Kolín (lze též opačně).

* 20 km: Kolín - Zibohlavy - Ratboř - Polepy - Kolín.

* 25 km: Kolín - Štítary - Radovesnice I - Lošany - Ratboř - Polepy - Kolín.

* 35 km: Kolín - Klavary - Křechoř - Radovesnice I - Ratboř - Polepy - Kolín.

* 5 km: pro rodiče s dětmi Kolín - Polepy - Kolín.

cyklo: 40 km: Kolín - Velký Osek - Býchory - Konárovice - Polepy - Kolín.

* 60 km: Kolín - Libice - Týnec nad Labem - Starý Kolín - Polepy - Kolín.

* 80 km: Kolín - Poděbrady - Nymburk - Týnec n. L. - Polepy - Kolín.

Cíl: Cílová kontrola na hřišti v Polepech (3 km od Kolína). Kontrola je otevřena do 17 hodin. Pro trasu 12 km Kolín - Ratboř, je cíl na hřišti v Ratboři. Startovné: 15 Kč.

Kontakt: Miroslav Petránek 321 725528.

Snad každý Kolíňák se už někdy setkal se jménem Jeana Gasparda Deburaua, zdejšího rodáka, který změnil tichou tvář světové pantomimy. Ač je jeho původně české jméno Kašpar / Dvořák/ v Kolíně skloňováno ve všech pádech s každou podzimní přehlídkou pantomimy Kašparův memoriál, už méně lidí zná pohnuté osudy muže, který začal svou životní pouť v královském městě Kolíně na konci 18. století a završil ji v Paříži 19.století.

Jean Baptiste Gaspard Deburau - Muž, který rozdával ticho / pokračování/

Poté, co se rodině šestiletého Jana Kašpara Deburaua podařilo konečně opustit Kolín a vydat se do Francie, následuje dlouhých čtrnáct let, kdy je osud všech nejasný. Deburauovi zřejmě cestovali po Evropě jako artistická skupina, ale důvěryhodné prameny pro to zatím nebyly nalezeny.

Při cestách se Kašparovým, teď už vlastně Gaspardovým, narodil další syn, Štěpán. Spolu s Deburauovými putoval i malý František Němeček, pokřtěný 6. června 1797 jako nemanželský syn kolínské služky Marie Němečkové, který byl počat patrně Gaspardovým záletným otcem Philippem.

Podle archivních pramenů je Deburauova společnost doložena v Paříži v květnu 1814, ale nelze vyloučit, že zde byla již dříve. O dva roky později nastoupila angažmá v pařížském divadle Les Funambules (Divadle provazolezců) na bulváru Temple. Jean Gaspard zde začínal jako statista a kulisák, na rozdíl od otce a sourozenců, kteří vystupovali jako artisté. Po necelém roce František Němeček a Štěpán Deburau odešli a založili vlastní společnost.

V sezoně 1818 až 1819 Jean Gaspard poprvé vystoupil v úloze Pierota. První představení odehrál náhodně coby náhradník za propuštěného mima Blancharda. Mladý mim vycítil svou příležitost a dal do role vše. Ředitel divadla Bertrand rozpoznal Jeanovy schopnosti a okamžitě napsal novou pantomimu, v níž dal Deburauovi velký prostor. Ve chvílích štěstí se 14. července 1819 Jean Gaspard oženil s Janou Adelaidou Dubrayovou. Manželské štěstí mu ale dlouho nevydrželo. Mladá žena ještě v říjnu téhož roku zemřela.

S narůstající Deburauovou oblibou u diváků se zvětšovala i žárlivost jeho méně úspěšných kolegů, která vyústila dokonce rvačkou dvou uměleckých rodin, Deburauů a Chiariniů. Po tomto incidentu musely obě rodiny opustit divadlo. Jean Gaspard mohl ale zůstat.

Neštěstí ale přicházela dál. Nedlouho po těchto událostech, 20. července 1826, zemřel Jeanův otec. Matka Kateřina, kolínská služtička, zmizela ve víru dějin neznámo kam.

V té době ale Jean Gaspard u divadla už nebyl. Neví se, zda ho opustil dobrovolně, nebo byl propuštěn, ale živil se nakrátko jako modelář a vzorkař. Na konci roku 1826 uzavřel jako provazolezec a mim tříletou smlouvu s Les Funambules, která ale platila až od Velikonoc roku 1831. Současně se zavázal pečovat o divadelní rekvizity. Smlouva nebyla po finanční stránce nijak výhodná, ale umožnila mu často vystupovat a čím dál více se dostávat do povědomí pařížských uměleckých kruhů.

Zlom v jeho kariéře přinesla nadšená kritika ředitele knihovny v paláci Arsenal Ch.Nodiera, která byla uveřejněna v uměleckém deníku Pandora, listu pro divadlo, literaturu, umění, mravy a módu. Deburauův věhlas překročil okruh bulváru Temple a Pařížané objevili svého „miláčka“.

O Deburaua se začínají zajímat i mladí spisovatelé jako Honoré

de Balzac nebo Theophile Gautier, což rovněž přispělo ke zvýšení jeho popularity. V téže době se Deburau seznámil s květinářkou Louisou. Navzdory tomu, že nebyli oddáni, měli spolu tři děti – dceru Rosinu Agátu a dvojčata Jana Karla a Štěpána Konstantina. Jejich vztah skončil rozchodem, když se Louisa zamilovala do malíře Augusta Bouqueta, jenž shodou okolností ilustroval dvousvazkové dílo o Deburauovi od Julese Janina.

Roku 1835 se pak Jean Gaspard oženil s osmnáctiletou Marií, jež mu porodila další čtyři děti.

Deburau postupně získal v rámci souboru divadla Les Funambules výjimečné postavení. Jeho netypické pojetí Pierota, jemuž vtiskl rysy postavicek z pařížských bulvárů, kde se rád procházel, se setkalo s nadšeným přijetím u všech vrstev obecnosti. Možná právě kvůli obavám o přízeň „svého“ publika odmítl Jean Gaspard velice lukrativní nabídku z pařížské Opery.

Neštěstí ale mělo na kolínského rodáka zřejmě spadeno celoživotně a vkročilo mu do cesty i uprostřed slibně se rozvíjející kariéry.

V dubnu r. 1836 napadl během vycházky Deburaua a jeho manželku Marii neznámý mladík. Vyprovokovaný mim ve snaze ubránit se udeřil útočníka silně holí. Bohužel, úder způsobil mladíkovi těžké poranění, kterému podlehl. Deburau celý incident oznámil policii a skončil ve vazební věznici. Během soudního přelíčení přišli svého „Pierota“ podpořit pravidelní návštěvníci divadla Les Funambules, herci i literáti. Naštěstí porota dospěla k závěru, že Deburau byl vyprovokován, a rozhodla o jeho nevině. O čtyři dny později byl po návratu na divadelní scénu zahrnut ovacemi svých nadšených diváků.

Rokem 1836 vstoupil Deburau do třetího desetiletí svého působení v Les Funambules. Ředitelství divadla s ním uzavřelo novou smlouvu, která vedle stálého příjmu zahrnovala i přibližně šestiprocentní podíl z čistého zisku a další finance. Koncem 30. let však Deburau začal pociťovat zdravotní potíže, pramenící pravděpodobně z neklidného dětství a trvalého nervového vypětí. Občas musel kvůli problémům s dýcháním dokonce vynechat představení. Divadlo však rozhodně odmítal opustit, pouze se výjimečně nechával zastupovat mladším kolegou Ch.Legrandem.

Tragický osud Deburaua nakonec stejně dostihl.

7. února 1846 se při pantomimě Zkoušky zranil, když se vinou technické závady propadliště zřítíl pod jeviště. Přes značné bolesti představení dohrál, ale zhoršující se zdravotní stav ho donutil na několik měsíců přerušit svá vystoupení.

Patrně v očekávání blízkého konce se 16. června téhož roku rozhodl opět hrát. Jeho posledním představením byla Pierotova svatba. Přivítalo ho nadšené obecnost, které mu s pochopením odpustilo vynechání obtížného výstupu. Po skončení úspěšného představení se z posledních sil vrátil domů, ulehl a ve tři hodiny ráno zemřel.

Následujícího dne, 17. června 1846, byl za velké účasti svých obdivovatelů pochován na hřbitově Pére-Lachaise. O měsíc později by oslavil padesáté narozeniny... /dokončení příště/

Martin Drahozal

Stavba nového atletického stadionu

Stavba nového atletického stadionu začala rozsáhlými zemními pracemi. Ve velmi krátké době je třeba přemístit cca 22.000 kubických metrů zeminy a písku. Teprve potom začnou samotné práce na založení oválu a všech dalších sektorů. Kolínští atleti si po právu zaslouží nové a hlavně regulérní sportoviště, vždyť letos slaví 110ti leté jubileum od svého založení.

Klub je, navzdory podmínkám, i v současnosti velmi úspěšný. Stavbu oválu doprovodí ještě novostavba budovy zázemí.



Přípravné práce pro novou strojovnu ZS jsou v plném proudu

Podkladovou železobetonovou deskou začaly práce spojené s novou strojovnou kolínského zimního stadionu. Jedná se o kompaktní výrobek tuzemské výroby, na kterém bude umístěno těleso kondenzátoru. Ten pochází z Francie a je zcela nehluký. Dle předpokladů, začátek hokejové sezony stihneme „rozjet“ již s novou strojovnou. Kozlové DO TOHO!!!

Slovo předsedy představenstva: Grant od Nadace partnerství pro Kolínsko TPCA pro SMSK

Ke konci měsíce března jsme se bez jakéhokoliv varování dozvěděli, že ÚAMK ČR přestává organizovat a financovat dopravní výchovu dětí a mládeže. SMSK, a.s. jakožto majitel a provozovatel dopravního hřiště, byla postavena před zásadní problém. Objednávky ze škol a školek celého kolínského okresu se začaly hrnout. Nezbyvalo tedy, než se okamžitě rozhodnout, zaměstnat instruktora, který dostal od ÚAMK výpověď, odkoupit materiál a vybavení a začít provozovat dopravní výchovu zcela na své náklady. Poté, co TPCA vyhlásila tématické okruhy Nadace partnerství pro rok 2010, požádali jsme o grant ve výši 140.000,- Kč a bylo nám vyhověno. Dovolte, abych za to nejen jménem svým, ale i všech spolupracovníků z vedení SMSK, z celého srdce poděkoval.

Nyní intenzivně jednáme s ministerstvem dopravy o dalším postupu v této věci v novém školním roce.

Jakub Plašil – předseda představenstva



datum	den	17.00 VELKÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
1. 7.	čtvrtek	JAK VYCVIČIT DRAKA	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	MAMAS & PAPAS
2. 7.	pátek	JAK VYCVIČIT DRAKA	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	MAMAS & PAPAS
3. 7.	sobota	JAK VYCVIČIT DRAKA	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	MAMAS & PAPAS
4. 7.	neděle	JAK VYCVIČIT DRAKA	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	MAMAS & PAPAS
5. 7.	pondělí	TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK	PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ
6. 7.	úterý	TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK	PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ
7. 7.	středa	TOY STORY 3: PŘÍBĚH HRAČEK	PRINC Z PERSIE: PÍSKY ČASU	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ
8. 7.	čtvrtek	KUKY SE VRACÍ	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	PRECIOUS
9. 7.	pátek	KUKY SE VRACÍ	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	PRECIOUS
10. 7.	sobota	KUKY SE VRACÍ	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	PRECIOUS
11. 7.	neděle	KUKY SE VRACÍ	TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ	PRECIOUS
12. 7.	pondělí	DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ	ŽENY V POKUŠENÍ	ROZCHOD
13. 7.	úterý	DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ	ŽENY V POKUŠENÍ	ROZCHOD
14. 7.	středa	DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ	ŽENY V POKUŠENÍ	ROZCHOD
15. 7.	čtvrtek	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	BEZ SOUCITU
16. 7.	pátek	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	BEZ SOUCITU
17. 7.	sobota	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	BEZ SOUCITU
18. 7.	neděle	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	BEZ SOUCITU
19. 7.	pondělí	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	SEX VE MĚSTĚ 2
20. 7.	úterý	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	SEX VE MĚSTĚ 2
21. 7.	středa	SHREK: ZVONEC A KONEC	MUŽ VE STÍNU	SEX VE MĚSTĚ 2
22. 7.	čtvrtek	ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ	ZELENÁ ZÓNA	KUNG FU KYBORG
23. 7.	pátek	ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ	ZELENÁ ZÓNA	KUNG FU KYBORG
24. 7.	sobota	ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ	ZELENÁ ZÓNA	KUNG FU KYBORG
25. 7.	neděle	ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ	ZELENÁ ZÓNA	KUNG FU KYBORG
26. 7.	pondělí		ROBIN HOOD	PROTEKTOR
27. 7.	úterý		ROBIN HOOD	PROTEKTOR
28. 7.	středa		ROBIN HOOD	PROTEKTOR
29. 7.	čtvrtek	KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK	VRAHOUNI	3 SEZONY V PEKLE
30. 7.	pátek	KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK	VRAHOUNI	3 SEZONY V PEKLE
31. 7.	sobota	KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK	VRAHOUNI	3 SEZONY V PEKLE

Maminko, přijď i s miminkem do kina! ...a užijte si to oba



Vážené dámy, milé maminky, jistě nám dáte za pravdu, že mateřství je jedno z nejkrásnějších období v životě ženy. Přináší však s sebou i změnu v dosavadním stylu a způsobu života.

Abyste si uvědomily, že jste nejen maminkou, ale stále ženou, která má svá práva a možnosti, například zhlédnout svůj „dospělácký“ film – je již od září 2010 i ve Vašem městě projekt Hvězdná máma. S Hvězdnou mámou můžete klidně zajít do kina na svůj oblíbený film a zůstat při tom tou nejstarostlivější a nejbáječnejší maminkou na světě. Herecké výkony si můžete vychutnávat s děťátkem v náručí, své miminko přitom bez ostychu nakrmit a společně s dalšími matkami a jejich ratolestmi zažít mnoho prima chvil, plných nových zážitků. S klidným svědomím můžete také důvěřovat pečlivě vybraným pomocnicím, které si s dětmi vyhrají, přečtou knížku, namalují obrázek, pomohou na klouzačka a podobně. Deky s hračkami, klouzačka, odrážedlo, přebalovací podložka a další pomůcky jsou umístěny přímo pod plátnem.

Dovolujeme si vás pozvat na pilotní akci Hvězdné mámy v městském Kině 99 v Kolíně, a to 6. září 2010 od 9,30 h., a potom pravidelně - každé první pondělí v měsíci. Čeká na vás speciální program a samozřejmě film, který pečlivě vybíráme, abyste se dobře pobavily a zároveň byly matkou a zůstaly ženou, která si nemusí upírat žádný společenský kontakt. V září se můžete těšit na nejlepší český film poslední doby, a to: Ženy v pokušení. Věříme, že vám udělají radost i dárečky od našich partnerů, které máme připravené pro každou z vás.

Milé maminky, těšíme se na vás i vaše děti (od novorozenců do cca 2 - 3 let).

Zároveň vám doporučujeme sledovat webové stránky projektu Hvězdná máma, abyste nepropásly další z pravidelných akcí, které pro Vás připravujeme. Květa Šterbová, vedoucí projektu Hvězdná máma (www.hvezdnamama.cz)

* Jestliže bydlíte v Kolíně, jste manažersky schopná, spolehlivá, máte chuť seberealizace (například po dobu Vaší mateřské dovolené), prosím, kontaktujte nás, rádi Vás zapojíme do aktivní činnosti našeho projektu. Své CV a motivační dopis, prosím, zasílejte na e-mail: hvezdnamama@hvezdnamama.cz

* Jestliže bydlíte v Kolíně a jste dívkou/ženou, která má zkušenosti ze sociální/pedagogickou/zdravotnickou praxí, a měla byste zájem o aktivní zapojení do projektu, jako asistentka, která jedno dopoledne v měsíci pomáhá pečovat o děti hvězdných maminek, prosím, zašlete své CV a motivační dopis na e-mail: hvezdnamama@hvezdnamama.cz